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Qualità al giusto prezzo

 PER TUTTI I MOBILI
A MAGAZZINO

* ESCLUSO PREZZI GIA’ SCONTATI
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Cucina componibile ghiaccio e ardesia effetto cemento completa di  elettrodomestici: frigo, forno, 
microonde, p.cottura e lavastoviglie. 

Cucina componibile colore olmo completa di elettrodomestici: frigo, forno e p.cottura

2890€ cod.AR313  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
            dim: 363X60 H264cm

920€ cod.AR296  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
      dim: 300X60 H216cm QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

COMPOSIZIONI MODIFICABILI E DISPONBILI IN VARI COLORI

NOVITA’

ALTE
ZZA MAXI
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Qualità al giusto prezzo

Cucina componibile bianco e cemento completa di elettrodomestici: frigo, forno, microonde, p.cottura e lavastoviglie

Cucina componbile rovere ghiaccio e tortora opaco completa di elettrodomestici: frigo, 
forno, microonde, p.cottura  e lavastoviglie

2090€ cod.AR874  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
            dim: 360X60 H216cm

2690€ cod.AR759  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
              dim: 363X60 H 216cm

COMPOSIZIONI MODIFICABILI E DISPONBILI IN VARI COLORI
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Qualità al giusto prezzo

COMPOSIZIONI MODIFICABILEI E DISPONBILI IN VARI COLORI

Cucina componibile grey e tortora lucido compleda di elettrodomestici frigo, forno, p.cottura e lavastoviglie

Cucina componbile larice chiaro completa di elettrodomestici: frigo, forno, p.cottura

1299€ cod.AR577  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
            dim: 330X60 H216cm

779€ cod.AR251  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
       dim: 255X60 H216cm

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA
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COMPOSIZIONI MODIFICABILI E DISPONBILI IN VARI COLORI

Cucina componibile anta telaio bianco frassinato completa di elettrodomestici:
frigo, forno, p.cottura e lavastoviglie

1990€ cod.AR665  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
            dim: 360X60 H 216cm

1390€ cod.AR366  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
           dim: 360X60 H216cm

Cucina componbile colore nebraska completa di elettromestici: frigo, forno, 
p.cottura e lavastoviglie

779€ cod.AR251  CUCINA COMPLETA COME FOTO 
       dim: 255X60 H216cm

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA
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1450€
COMPOSIZIONE TIPO

1450€
COMPOSIZIONE TIPO

BIANCO LUCIDO

VISONE E BIANCO

Scegli i giusti componenti
    per rendere unica la tua cucina.
                               Da noi puoi!

Scegli i giusti componenti
    per rendere unica la tua cucina.
                               Da noi puoi!
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Qualità al giusto prezzo

ROVERE NATURALE E PERLA LUCIDO

LARICE PERLA E LAVA

990€
COMPOSIZIONE TIPO

990€
COMPOSIZIONE TIPO
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Qualità al giusto prezzo

OLMO ARTIC E LAVA

CHAMPAGNE - BIANCO ARTIC E ANTRACITE

1390€
COMPOSIZIONE TIPO

1390€
COMPOSIZIONE TIPO
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PIOMPO E BIANCO LUCIDO

OLMO GRIGIO E OLMO BIANCO

1450€
COMPOSIZIONE TIPO

1390€
COMPOSIZIONE TIPO
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1590€
COMPOSIZIONE TIPO

1590€
COMPOSIZIONE TIPO

1450€
COMPOSIZIONE TIPO

BIANCO E PLATINO

BIANCO LUCIDO



Qualità al giusto prezzo
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1590€
COMPOSIZIONE TIPO

1590€
COMPOSIZIONE TIPO

ANTA MASSELLO BIANCA DECAPE’

CORDA E CANAPA
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Qualità al giusto prezzo

139€
cod.TAV24
Tavolo fisso laminato cemento
dim:160X90 H76,5cm

179€
cod.553BF

Tavolo allungabile laminato bianco 
frassinato con 2 allunghe

dim: CHIUSO 160X90 H76cm
dim: APERTO 246X90cm

109€
cod.TAV1148

Tavolo allungabile metallo bianco e 
piano laminato bianco larice
dim: CHIUSO 110X70 H76cm

dim: APERTO 160X70cm

129€cod.SET25
Set completo metallo bianco e laminato 
bianco con tavolo dim: 110X70 H75cm
E 4 SEDIE

129€cod.SET22
Set tavolo metallo nero e laminato colore  
legno  con tavolo dim: 110X70 H75cm
E 4 SEDIE

129€cod.SET23
Set tavolo metallo bianco e laminato 
colore legno con tavolo dim: 110X70 H75cm
E 4 SEDIE

cod.SED198
Sabbia

cod.SED195
Bianca

cod.SED866
Grigia

cod.SED992
Sabbia

cod.SED991
Nero

cod.SED994
Bianco

17€
cod.SED998

Sedia in metallo
e ecopelle tortora

cod.SED997
Beige

cod.SED996
Bianca

27,90€
cod.SED197
Sedia metallo
e ecopelle nera

39,90€
cod.S6316B
Sedia polipropilene 
bianca traforata

39€
cod.SED841
Sedia in ecopelle 
bianca con decoro
su schienale

44,90€
cod.SED88
Sedia laccata ecopelle 
Sabbia con bottoni

34,90€
cod.SED993
Sedia PVC Rosso

30€
cod.IRI33

Sedia cromata 
sedile imbottito 

bianco

30€
cod.IRI55
Sedia cromata 
sedile imbottito 
grigio

29,90€
cod.IRINAP
Sedia in alluminio 
con fondello in paglia

DISPONIBILE VARI 

COLORI

DISPONIBILE 

VARIE MISURE
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315€
cod.TAV228
Tavolo consolle 5 allunghe 
da 50 cm laminato olmo perla
dim: CHIUSO 90X51 H77cm

cod.SED277
Nera

39€
cod.SED222
Sedia laccata
tessuto beige

32€
cod.381NO
Sedia legno

fondello paglia

DISPONIBILE NELLA 
VARIANTE COLORE 

LARICE BIANCO
cod.TAV221

150€
cod.120X80TL
Tavolo allungabile colore noce
dim: CHIUSO 120X80 H 77cm
dim: APERTO 200X80cm

32€
cod.SED276
Sedia in ecopelle
sabbia

24,90€
cod.SED111
Sedia legno 
anilina bianca 
fondello paglia

34€
cod.SED177
Sedia legno
fondello legno

79€
cod.SED614
Sedia bianca
sedile rattan
con braccioli

59€
cod.SED608
Sedia bianca
sedile rattan

180€
cod.TAV161
Tavolo allungabile metallo bianco 
e piano in vetro 
dim: CHIUSO140X80 H 77cm
dim: APERTO 200X80CM

139€
cod.TAV471

Tavolo fisso laminato rovere 
con piano antracite 

dim: 160X90 H 76,5cm

129€
cod.TAV1347

Tavolo allungabile e metallo bianco 
piano olmo chiaro 

dim: CHIUSO130X85 H 76cm
dim: APERTO180X85cm

359€
cod.485T

Tavolo allungabile 
colore noce

finitura bassanto
con 4 prolunghe

dim: CHIUSO 180X85cm

TUTTI QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

APERTO 360X85cm

APERTO 300X90cm

DISPONIBILE VARI 

COLORI
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1329€ cod.SG620 
SOGGIORNO 
dim: 300X53 H203cm

CON LUCI LED

Qualità al giusto prezzo

599€
cod.DE591

Madia 4 ante
dim:124X52 H139cm

639€
cod.DE592
Credenza 4 ante 
con ante vetro a specchio
e 2 cestoni
dim:184X52 H79cm

Qualità al giusto prezzo

QUERCIA E GRIGIO CENERE

DISPONIBILI V
ARI 

COLORI E MISURE

DISPONIBILE VARI 

COLORI E MISURE
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1240€ cod.SG598  
SOGGIORNO
dim:274X48,5 H200cm

503,20€ cod.SG221  
SOGGIORNO 

dim: 300X53 
PENSILI H60cm

ROVERE SBIANCATO E SPATOLATO BRONZO

OLMO E PERLA SPATOLATO

629€

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA



16

159€
cod.TVL663

219€
cod.CR630

219€
cod.CR631
Madia 3 ante

dim:120X45 H120cm

Tavolino 1 cassetto
dim:100X60 H65cm

Credenza 3 ante
dim:180X45 H80cm

	 QUESTO SOGGIORNO E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

899€ cod.SG523 
SOGGIORNO 
dim: 300X58 H200cm

DISPONIBILE VARI 

COLORI E MISURE

BIANCO OPACO E NOCE

Essenziale è scegliere
un soggiorno ospitale e confortevole

Essenziale è scegliere
un soggiorno ospitale e confortevole
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159€
cod.PTV663

89€
cod.PE534

59€
cod.PE963

Set 3 cubi
dim:35X28 H35cm

Porta TV 1 anta 1 
ribalta

dim:140X45 H55cm
229€

cod.PTV334
Porta TV 1 cassetto

e 1 ribalta
dim:270X45 H45cm

Pensile ribalta
dim:140X30 H35cm

89€
cod.PE534
Pensile ribalta

dim:140X30 H35cm

339€
cod.SG277

Soggiorno con 
cassetti a ribalta

dim:250X45 
PENSILI H50,5cm

209€
cod.DE277
Credenza 4 ante 

1 cassetto
dim:181X45 H93cm

	 QUESTO SOGGIORNO E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

LAMINATO RIVIERA E NERO

59€
cod.PE963

Set 3 cubi
dim:35X28 H35cm

BIANCO LUCIDO E ARDESIA



289€cod.DE588
Credenza 3 ante 3 cassetti dim.:180X45 H86cm

179€cod.TAV68
Tavolo allungabile 

dim.:CHIUSO140X90 H75
      APERTO 190X90 cm18

690€ cod.SG64 
SOGGIORNO 
dim:300X45 H200cm

DISPONIBILE VARI 

COLORI E MISURE

619€ cod.SG188 
SOGGIORNO 
dim:300X60 H213cm

OLMO E BIANCO LARICE

OLMO PERLA

	 QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA



Qualità al giusto prezzo

549€cod.SG512
VARIANTE DA cm 310

110€€
cod.50201
Porta TV 1 anta
dim.:140X43 H56cm

1229€
cod.50207

Tavolo Credenza 2 ante 
3 cassetti

dim.:210X43 H86cm

19

COLORE ROVERE

235€
cod.50206

399€
cod.SG338

dim:250X50 H210cm

172€
cod.50205Vetrina 2 ante1cassetto

dim:102X43 H162cm
Credenza 3 ante

dim:160X43 H86cm

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA ROVERE TARTUFO E BIANCO LUCIDO
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TUTTI QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

339€
cod.SG561

Soggiorno
dim:270X45 PENSILI H130cm

79€
cod.TVL237

69€
cod.PE52

Tavolino
dim:78,4X78,4 H35,4cm

169€
cod.PTV561

Porta TV 2 ante e ribalte
dim:200X44 H45cm

Pensile ribalta
dim:110X30 H35cm

Qualità al giusto prezzo

CEMENTO E BIANCO LUCIDO

49€
cod.PE53

Set 3 pensili
dim:35X28 H35cm
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245€
cod.MAD65

99€
cod.PE51

69€
cod.PE52

49€
cod.PE53

Madia 2 ante 2 ribalte
dim:210X45 H77cm

Pensile ribalta
dim:165X30 H35cm

Pensile ribalta
dim:110X30 H35cm

Set 3 pensili
dim:35X28 H35cm

189€ cod.30466
dim: 200X40 PENSILI H100cm

BIANCO FRASSINATO
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359€
cod.DE616
Credenza 2 ante 3 cassetti
dim: 145X44 H80cm

399€
cod.TAV6138

Tavolo fisso 
con gambe in metallo

dim: DIAMETRO130 H 76cm

49€
cod.BL15
Baule
dim:50X30 H29cm

89€
cod.BL16
dim:70X38 H36cm

129€
cod.BL17
dim:90X46 H42cm

189€
cod.DE618

Credenza 1 anta 3 cassetti
dim: 75X35 H85cm

109€
cod.TAV3114

Tavolino
dim:110X60 H40cm

    89€
66,75€
cod.SPR2
Panca
dim:135X40 H45cm

259€
cod.CON441

Consolle gambe metallo
dim:118X40 H76cm

289€
cod.TB200
Tavolo fisso
dim:200X100 H77,5cm

169€
cod.SCR762
Scrivania con 

cassetto-p.tastiera 
e porta oggetti 

dim:120X60 H76cm

449€
cod.TAV957

Tavolo fisso 
gambe metallo

dim:200X95 H76cm

439€
cod.TAV718
Tavolo allungabile 
con 2 prolunghe
dim:CHIUSO140X90 H 76cm
dim:APERTO 220X90cm

59€
cod.SED443

Sedia

Un tocco Etnico 
                       a casa tua

Un tocco Etnico 
                       a casa tua



99€
cod.TAV4
Tavolino
dim:110X60 H40cm

     310€
232,50€

cod.LIB19
Libreria con cassetti
dim:72X35 H175cm

279€cadauno
cod.LIB18
Libreria curva bifacciale
dim:80X40 H150cm

Qualità al giusto prezzo

LEGNO
MASSELLO

23

109€
cod.TAV3117

Tavolino
dim: DIAMETRO 75 H40cm

109€
cod.TAV3114

Tavolino
dim:110X60 H40cm

125€
cod.LIB617

Libreria muro
dim:45X35 H190cm

TUTTI QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

Un tocco Etnico 
                       a casa tua

Un tocco Etnico 
                       a casa tua
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Qualità al giusto prezzo

1049€
cod.DIV521

Divano 3 posti 
con 2 relax elettrici
dim:209X99 H104cm

799€
cod.DIV520
Divano 2 posti fisso
dim:204X99 H104cm

699€
cod.DIV388

Divano 3 posti letto con rete elettrosaldata e materasso H18 
in memory sfoderabile dim:195X95 H91cm

TESSUTO ECONABUK e RELAX ELETTRICI

DISPONIBILI 

VARI COLORI

DIVANO IN TESSUTO

DISPONIBILI 

VARI COLORI

DISPONIBILE 

VARI COLORI

319€
cod.DIV813

Divano 3 posti
dim:220X90 H90cm

239€
cod.DIV814

Divano 2 posti
dim:160X90 H90cm

TESSUTO ECONABUK
	 QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

	 QUESO ARTICOLO E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

MATERASSO IN MEMORY
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1690€
cod.SAL744

TESSUTO ECONABUK

DISPONIBILE 

VARI COLORI

DISPONIBILE 

VARI COLORI

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

399€
cod.VANE64

890€
cod.SAL606

Salotto con penisola contenitore
reversibile e letto
dim:247X157 H88 PROF.88cm

Salotto angolo con penisola contenitore e letto 
dim:278X204 H73/92 PROF.102cm

SALOTTO IN TESSUTO

SALOTTO IN TESSUTO

Salotto con letto a RETE ELETTROSALDATA con penisola contenitore
dim:305X230 H78/98 PROF. 102cm
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Qualità al giusto prezzo

Salotto 
con penisola reversibile e letto
dim:225X158 PROF. 90 H88cm

299€
cod.SAL227

199€
cod.DIV833

Divano 2 posti
dim:150X93 H95cm

299€
cod.DIV834

Divano 3 posti
dim:200X93 H95cm

SALOTTO IN TESSUTO

SALOTTO IN TESSUTO
	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA
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659€
cod.POLT511

Poltrona relax con 2 motori
in tessuto bordeaux
 dim.:74X84 H103cm

329€
cod.PAD738

229€
cod.DIV70

  487€
389,360€
   cod.DL111

Divano letto con contenitore in ecopelle e tessuto
dim:236X90 H100cm

Divano letto con contenitore in tessuto
dim:190X80 H93cm

DISP
ONIBILE

VARI C
OLO

RI

Divano letto con 
rete elettrosaldata 
e materasso espanso 
sfoderabile
dim:195X95 H91cm

149€
cod.SX80004

Poltrona relax manuale
in ecopelle nera

 dim.:63X83 H105cm

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA
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599€
cod.SAL195

TESSUTO ECONABUK

Salotto con letto e penisola contenitore dim:290X170 PROF. 105 H 75-95cm
DISPONIBILE

VARI COLORI

DISPONIBILI 

VARI COLORI

429€
cod.DIV565 369€

cod.DIV564Divano 3 posti
dim:213X98 H92cm

Divano 2 posti
dim:160X98 H92cm

TESSUTO ECONABUK

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA
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Qualità al giusto prezzo

Salotto con penisola contenitore e letto dim:275X240 PROF. 105 H 83/105cm

Salotto con penisola contenitore letto dim:270X165 PROF. 97 H 75/94cm

DISPONIBILE 

VARI COLORI

DISPONIBILE

VARI COLORI

TESSUTO ECONABUK

529€
cod.SAL254

SALOTTO IN TESSUTO

1190€
cod.SAL216

	 QUESO ARTICOLO E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA



Qualità al giusto prezzo 199€
cod.POLT243

389€
cod.DIV243

569€
cod.DIV123

479€
cod.DIV122

Divano 2 posti con
RELAX manuali

dim:143X97 H101cm

Divano 3 posti
dim: 218X96 H95cm

Divano 2 posti
dim:158X96 H95cm

Poltrona con 
RELAX manuale

dim:83X97 H101cm

DISPONIBILI 

VARI COLORI

DIVANI IN TESSUTO30

Migliora il tuo Relax
               con i nostri salotti
Migliora il tuo Relax
               con i nostri salotti



1290€
cod.SAL426

495€
cod.DIV244

TESSUTO ECONABUK E RELAX MANUALE

	 QUESTI ARTICOLI SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

Divano 3 posti con 
RELAX manuali

dim:191X97 H101cm

Salotto con penisola e sedute estraibili dim:275X163 H 75/96 PROF. 98/135cm

DISPONIBILE

VARI COLORI SALOTTO IN TESSUTO

31
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Qualità al giusto prezzo

Qualità al giusto prezzo

749€
cod.ARM703

40€
cod.SP94

155€
cod.CM489 339€

cod.LET115
72€
cod.CD489

Armadio 3 ante scorrevole dim:270X65 H247cm

Specchiera
dim:88 H55cm

Comò 3 cassetti
dim:106X44 H79cm

Letto matrimoniale fisso
dim:168X208 H94cm

Comodino 2 cassetti
dim: 53X44 H43cm

165€
cod.CM164

comò 3 cassetti
dim:106X44,5 H79,5cm

59€
cod.SP262
Specchiera

dim:102X65cm

OLMO E BIANCO FRASSINATO

Una camera 
                dai giusti toni

                     illumina il tuo risveglio

Una camera 
                dai giusti toni

                     illumina il tuo risveglio
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799€
cod.ARM638

Armadio 2 antoni
scorrevoli

con specchi fume
dim:272X65 H247cm

Letto 
matrimoniale contenitore in 

tessuto grigio
dim:175X206 H111,5cm

449€
cod.LET164

279€
cod.CM21

Comò 3 cassetti
dim:123X46 H76cm

82€
cod.CD164

Comodino 2 cassetti
dim:53X44,5 H43cm

OLMO E BIANCO FRASSINATO OLMO

659€
cod.ARM519

599€
cod.LET345

Armadio 6 ante
battenti con specchi
dim:298X58 H247cm

Letto matrimoniale 
contenitore con testiera 

inserto in ecopelle
dim:168X204 H112cm

120€
cod.CD76Comodino 2 cassetti

dim:53X44 H43cm

FRASSINO BIANCO E CEMENTO 

DISPONIBILE
ALLO STESSO PREZZO 

IN PIÙ DI 50 COLORI
E TESSUTI



Qualità al giusto prezzo

699€
cod.CAM292

1490€
cod.CAM164

FRASSINO BIANCO E CEMENTO

FRASSINO BIANCO E CEMENTO

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE dim:270X58 H247cm, COMO’,    2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA	

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE dim:270X58 H247cm, COMO’, 2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA

Camera completa composta da:
ARMADIO 2 ANTONI SCORREVOLI dim: 272X65 H247cm, LETTO CONTENITORE C/LUCI LED, COMO’, 2 COMODINI

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE CON 2 SPECCHI dim: 270X58 H247cm, COMO’, 2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA

QUESTA CAMERA E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

34



759€
cod.CAM233

739€
cod.CAM296

PINO E CEMENTO

NOCE E FANGO

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE dim:270X58 H247cm, COMO’,    2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA	

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE dim:270X58 H247cm, COMO’, 2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA

Camera completa composta da:
ARMADIO 2 ANTONI SCORREVOLI dim: 272X65 H247cm, LETTO CONTENITORE C/LUCI LED, COMO’, 2 COMODINI

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE CON 2 SPECCHI dim: 270X58 H247cm, COMO’, 2 COMODINI, LETTO CONTENITORE, SPECCHIERA

35
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OLMO E BIANCO FRASSINATO

Armadio a ponte con 2 colonne (librerie a parte)
dim:313X58 H 247cm

Armadio 4 ante
colore olmo

dim:173X53,5 H236,5cm

295€
cod.ARM296

229€
cod.ARM294

Armadio 6 ante
colore olmo

dim:258X53,5 H236,5cm

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

490€
cod.LET524

279€
cod.LET525

Letto matrimoniale contenitore in econabuk
dim:182X223 H112cm

Letto matrimoniale contenitore in tessuto econabuk 
dim:171X205 H100cm

DISPONIBILE 

VARI COLORI

DISPONIBILE 

VARI COLORI

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

339,30€
cod.1023F

377€

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle bianco dim:175X205 H95cm

DISPONIBILE

ALLO STESSO PREZZO 

IN PIÙ DI 10 COLORI

DI ECOPELLI

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA
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499€
cod.CAM290

485€
cod.CAM312

OLMO E BIANCO LUCIDO

OLMO E BIANCO FRASSINATO

Armadio a ponte con 2 colonne (librerie a parte)
dim:313X58 H 247cm

Camera completa composta da:
ARMADIO 6 ANTE dim:258X53,5 H236,5cm,  LETTO FISSO, COMO’, 2 COMODINI  E SPECCHIERA

QUESTA CAMERA E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

DISPONIBILE VARI 

COLORI E MISURE
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Qualità al giusto prezzo

Letto matrimoniale contenitore tessuto “trapuntato”
dim:178X216 x H120cm

Letto matrimoniale contenitore ecopelle bianca
dim:176.5X230 x H105.5cm

Letto matrimoniale contenitore in tessuto grigio
dim:175X206 x H110cm

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle bianca
dim:174X205 H107cm

429€
cod.LET526

439€
cod.30798

415€
cod.LET682

249€
cod.LET127

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

285,30€
cod.LET87

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle beige dim:185X205 H120cm

317€

QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

DISPONIBILE

VARI COLORI

DISPONIBILE

VARI COLORI

DISPONIBILE 

VARI COLORI
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75€
cod.CD518

165€
cod.CM518

59€
cod.SP262

549€
cod.ARM518

515€
cod.LET112

Comodino 2 cassetti
dim:53,5X44,5 H43cm

Comò 3 cassetti
dim:106,5X44,5 H79,5cm

Specchiera
dim:102,5X65cm

Armadio 6 ante battenti
dim:270X58 H247 Letto contenitore rete a doghe

dim:168,5X213,5 H94,5cm

DISPONIBILEALLO STESSO PREZZO IN PIÙ DI 10 COLORIDI ECOPELLI

339,30€
cod.230777

377€

529€
cod.CAM61

BIANCO FRASSINATO

FANGO E BIANCO FRASSINATO

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle grigio 
dim:175X205 H95cm

Armadio a ponte
dim:337X58 H247cm



 PREZZI ACCESSORI
242120   55€     cassettiera interni 2 cassetti

242123 110€     cassettiera interni 3 cassetti

RP1         30€     ripiano terminale

242220   19€     ripiano 1 anta

241020   22€     ripiano 2 ante

40

Qualità al giusto prezzo 329€
cod.BAN8

Armadio a 6 ante dim: 270X58 H247cmBIANCO FRASSINATO

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

DISPONIBILE VARI 

COLORI E MISURE

PREZZI ARMADIO
BAN2       149€    armadio 2 ante dim:91X58 H247cm

BAN3       249€    armadio 3 ante dim:135X58 H247cm

11918    279€     armadio 4 ante dim:181X58 H247cm

12018    349€     armadio 5 ante dim:225X58 H247cm

1318F     379€     cabina armadio dim:120X120 H247cm

611618  165€     armadio terminale dim:41X58 H247

LIB307   129€     libreria a giorno noce
                           dim:28X28 H247

Accessoria l’armadio!Accessoria l’armadio!

Ottimizza gli spazi!Ottimizza gli spazi!
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499€
cod.30F

Armadio 6 ante, 
anta con gola 
bianco lucido 

dim:270X58 H247cm

259€
cod.ARM86

189€
cod.ARM83

169€
cod.ARM82

109€
cod.ARM81

Armadio 6 ante 
dim:270X55 H202cm   

Armadio 4 ante 
dim:181X55 H202cm

Armadio 3 ante 
dim:135X55 H202cm

Armadio 2 ante 
dim:91X55 H202cm

369€
cod.ARM608

Armadio 2 ante 
scorrevole rovere e bianco lucido 

dim:257X63 H237cm

Armadio 2 ante scorrevole bianco frassinato 
dim:181X65 H247cm

365€
cod.18120

299€
cod.ARM930

Armadio 2 ante 
scorrevole cemento 

e bianco lucido 
dim:180X63 H200cm

BIANCO
OPACO

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA



79€
cod.MAT71S
materasso singolo

dim: 80X190 H24cm

129€
cod.MAT57S
materasso singolo

dim: 80X190 H25cm

189€
cod.MAT57P

materasso 1 piazza 1/2 
dim: 120X190 H25cm

258€
cod.MAT57M

materasso matrimoniale 
dim: 160X190 H25cm

99€
cod.MAT71L
materasso singolo

dim: 90X190 H24cm

119€
cod.MAT71P

materasso 1 piazza 1/2 
dim: 120X190 H24cm

159€
cod.MAT71M

materasso matrimoniale
dim: 160X190 H24 cm

109€
cod.MAT13S
dim.:80X190 H25cm

159€
cod.MAT13P

dim.:120X190 H25cm

219€
cod.MAT13M

dim.:160X190 H25cm

 
Materasso con 

schiuma ecologica H22 
con tessuto jaquard

ARROTOLATO
SOTTOVUOTO

 
 Materasso a molle in acciaio con soffice fibra 
anallergica traspirante in tessuto 100% cotone 

fascia laterale con sistema di areazione 3D

Materasso con lastra in schiuma H17,5 
e lastra in memory foam H6,5 

lastra in memory gel H1 tessuto traspirante
con fascia permimetrale 3D  

99€
cod.MAT36S
materasso singolo

dim: 80X190 H25cm

199€
cod.MAT36M

materasso matrimoniale 
dim: 160X190 H25 cm

 
 Materasso a molle in acciaio con soffice fibra 
anallergica traspirante in tessuto 100% cotone 

fascia laterale con sistema di areazione 3D

149€
cod.MAT36P

materasso 1 piazza 1/2 
dim: 120X190 H25cm

35€
cod.SAL80

dim:80X190 H35cm

49€
cod.SAL120

dim:120X190 H35cm

39€
cod.SAL90

dim:90X190 H35cm

70€
cod.SAL160

dim:160X190 H35cm

40€
cod.RT780

dim: 80X190 H35cm

60€
cod.RT7120

dim:120X190 H35cm

80€
cod.RT7160

dim:160X190 H35cm

299€
cod.RT584
RETE A DOGHE CON MOTORE CON ALZAPIEDI E ALZATESTA  
dim:80X190 H35cm
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RETE CON 7 DOGHERETE CON 13 DOGHE

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA



499€ cod.CAM192  
SOPPALCO COLORE VIOLA
completo di scaletta e protezione dim:286X84 H234cm                                                                   

399€ cod.CAM162  
PONTE COMPLETO BLU E BIANCO FRASSINATO
dim:292X58/90 H247cm                                                                   
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Qualità al giusto prezzo

cod.CAM165 VARIANTE LILLA

cod.CAM191 VARIANTE BLU

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA



Qualità al giusto prezzo

Trasforma 
un sogno in realta’

Trasforma 
un sogno in realta’

Realizza la cameretta
dei tuoi desideri
Realizza la cameretta
dei tuoi desideri

44

Cos’è la composizione tipo di una cameretta?
La composizione tipo è una cameretta completa di: letto, 
comodino, scrivania e armadio 4 ante cm180X60 H247cm. 
Nel prezzo della composizione tipo sono esclusi materassi, 
reti e coperture.



Trasforma 
un sogno in realta’

Trasforma 
un sogno in realta’

45

580€
COMPOSIZIONE TIPO



AN4805         81€      coppia ante lunghe dim: H209,6cm 

SCR205       225€      scrivania gambe metallo dim:170X80 H74,3cm

SCR204         75€       allungo scrivania dim:90X60cm 

CAS104      109€       cassettiera dim:49X45 H63cm

LIB56	     85€      libreria bassa a giorno dim:82X36 H112cm

LIB57	   125€      libreria alta a giorno dim:82X36 H217cm 

LIB58	     99€      libreria alta a giorno dim:44X36 H217cm

AN4803	     35€      coppia ante basse dim: H104,7cm

46 CEMENTO E BIANCO LUCIDO

	 TUTTO QUESTO UFFICIO E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

LB4801	     132€      libreria alta a giorno dim:81.6X35,7 H217cm

AN4805	       81€      coppia ante lunghe dim: H209,6cm 

LB4800	       85€      libreria bassa a giorno dim:81,6x35,7 H112cm

AN4803	       35€      coppia ante basse dim: H104,7cm

TARTUFO E BIANCO LUCIDO
AN4804          61€      coppia ante basse e cassetti dim:104,7cm 

SR5141          89€      scrivania dim:138x69 H74,5cm

SCR5142        75€      allungo scrivania dim:138x69cm 

CT4811       109€       cassettiera dim:49x45 H63
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ANTRACITE E RIVIERA

ROVERE E BIANCO OPACO

95€
cod.MB565

139€
cod.SCR465

139€cadauno
cod.SCR465

Scrivania reversibile con cassetti 
dim:145X108H73cm

209€
cod.SCR516

129€
cod.LIB517 205€

cod.LIB518

scrivania 
con libreria reversibile 
dim:150X120 H74cm

libreria bassa con anta
e vano  a giorno

dim:80X35 H110,7cm libreria alta con anta
e vano

dim:80X35 H218cm

Mobile 2 ante
dim:80X33 H119cm

TARTUFO E BIANCO LUCIDO

TUTTI GLI ARTICOLI DI 
QUESTA PAGINA SONO IN

PRONTA 
CONSEGNA

95€cadauno
cod.MB565



BIANCO LUCIDO
Bagno completo di lavabo in ceramica
e specchiera con faretti LED
dim:105X50 H188cm

BIANCO LUCIDO E OLMO
 Bagno completo di lavabo in ceramica con specchiera con faretto LED

dim:120X47 H195cm 

BIANCO LUCIDO
 Bagno completo di lavabo in ceramica 

e specchiera con faretti LED
dim:85X48 H196cm

PINO CHIARO
 Bagno completo di 

lavabo in ceramica e specchiera
con faretto LED dim:101X47 H195cm

229€
cod.BA901

379€
cod.BA808

109€
cod.COL303

169€
cod.BA85

299€
cod.BA37

	 TUTTA LA PAGINA E’ IN

PRONTA 
CONSEGNA

colonna
dim:25X22 H100cm
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Bagno completo di lavabo e specchiera
dim:95X51 H56cm - Specchio 95 H50cm

BIANCO LUCIDO
 Bagno completo di lavabo in ceramica 

e specchiera con faretti LED
dim:85X48 H196cm

Bagno completo di lavabo e specchiera
dim106X51 H56cm - Specchio 105 H112cm

Bagno completo di lavabo e specchiera
dim130X51 H50cm - Specchio 120 H50cm

834€
COME FOTO

798€
COME FOTO

932€ 
COME FOTO

1248€
COME FOTO

Qualità al giusto prezzo

Bagno completo di lavabo e specchiera e pensili
dim140X51 H56cm -Pensili H75cm

ROVERE E OLMO BIANCO

OLMO CANAPA E BIANCO SPATOLATO ROVERE E BIANCO SPATOLATO

OLMO MARRONE CON VANO LACCATO
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VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI NEGOZI

1 
ENTRA 

NEL SITO

Per tutti
gli articoli in

Consegna
garantita 

entro 48 ore!*
*2 giorni lavorativi

SIAMO APERTI 
TUTTI I GIORNI

GAMBELLARA (VICENZA)
SR11-uscita A4 Montebello

direzione Verona 
Orario da Lunedì a Sabato:
9.00 - 12.30 14.30 - 19.30 

Domenica: 9:00 - 12.30 14.30 - 19.00 

Tel.0444 440871

LONATO DEL GARDA (BRESCIA)
Via Tiracollo, 10 

Uscita A4 Desenzano del Garda 
(a fianco del Centro Comm. “Il Leone”) 

Orario continuato da Lunedì a Domenica: 
10.00 - 20.00

Tel.030 9133038

SCEGLI IL FINANZIAMENTO CHE FA PER TE

PRONTA 
CONSEGNA

Trasporto 
e 

Montaggio 
+10%

(fatta eccezione per i mobili in kit, 
per i quali sara comunicato 

il prezzo al momento dell’acquisto)

PAGA I TUOI ACQUISTI 
IN COMODE RATE

Offerte valide fino ad esaurimento scorte. Tutti i prezzi si intendono IVA inclusa.  Tutti i prezzi sono esclusi di trasporto e montaggio. 

(la merce di questo punto vendita è disponibile per il ritiro entro 48 ore)



Puoi scegliere il nostro servizio consegna
Oppure il ritiro in negozio

ORDINA SU INTERNET

O TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

acquista online i nostri prodotti sul sito 
www.bissolocasa.com

1 
ENTRA 

NEL SITO

1 
SFOGLIA

IL CATALOGO

2
CHIAMA

3
INDICA IL NUMERO 

DI PAGINA

4
INDICA IL

CODICE PRODOTTO

2
SELEZIONA

IL PRODOTTO

3
PROCEDI

CON L’ACQUISTO

4
RICEVI LA MERCE

DIRETTAMENTE A CASA

LONATO DEL GARDA (BRESCIA)
Via Tiracollo, 10 

Uscita A4 Desenzano del Garda 
(a fianco del Centro Comm. “Il Leone”) 

Orario continuato da Lunedì a Domenica: 
10.00 - 20.00

Tel.030 9133038



QUESTO ARTICOLO E’ IN 

PRONTA 
CONSEGNA

cod.0369F
Camera matrimoniale 

completa di letto contenitore 
e armadio 

dim: 270x58 H 247 cm

LARICE PINO

www.bissolocasa.com
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Qualità al giusto prezzo

           665€
598,50€

 PER TUTTI I MOBILI
A MAGAZZINO

* ESCLUSO PREZZI GIA’ SCONTATI


